

苏州乐园欢乐世界搬迁升级 感恩回馈欢乐国庆8天不重样

记者获悉，陪伴我们20多年的苏州乐园欢乐世界正式停业，苏州乐园欢乐世界拆迁升级，将于2017年10月09日停止营业。2019年将在苏州大阳山呈现一个全新的“森林世界”。

20年欢乐不变，就是有点舍不得

1997年以名闻遐迩的狮子山为依托，被誉为“中国第三代主题公园鼻祖之作”的苏州乐园欢乐世界欣然开园迎宾，在梧桐掩映的那个年代，是她为人们增加了无穷的梦幻乐园。苏州乐园欢乐世界几乎是整个长三角孩子们的梦想。20年间因为有了千万游客的欢声笑语，“苏州乐园”这熟悉响当当的牌子也成为了

“长三角”主题旅游发展的推动者与见证者。

在21年的品牌积淀下，苏州乐园欢乐世界早已成为深入人心心中的美好记忆，不仅代表了一个时代的回忆，也给苏州乃至长三角打上了深深的烙印。

感恩回馈尽情感，欢乐国庆8天不重样

为了感谢大家21年来的情谊与支持，苏州乐园欢乐世界在国庆8天推出系列精彩活动狂欢启动，舍不得你，狂欢到底——欢乐国庆8天不重样！每天一个主题活动欢庆日，为大家回忆曾在苏州乐园欢乐世界度过的经典节日欢腾节、音乐节、魔术节、美食文化节、表演节等7大活动将一一重现，园区里除了惊

烈的回忆氛围，每天都将感受到

不同主题日带来的欢乐气氛。10月8日当天，要是有幸举行万人毕业狂欢派对，狂欢到底！

除了精彩纷呈的主题活动以外，即日起欢乐世界掀起史无前例的感恩回馈，特别推出50元套餐回馈活动：苏州本地学生（大学生除外）凭有效学生证件就能享受欢乐世界50元特惠购票的福利；凭借2010年12月31日前的欢乐世界旧门票也能享受欢乐世界50元特惠购票，兑换须到见“苏州乐园”官方微博。

特别提示：2019迎来森林世界

10月9日苏州乐园欢乐世界闭园，而连同午后，大阳山下一个全新的苏州乐园森林世界将向公众开放。对游客来说，将面对的是一个既“高”又“新”的“森林世界”。目前，苏州乐园森林世界三条线已开通，将引入世



界顶尖游乐项目，全力打造中国唯一森林生态旅游度假目的地，预计苏州乐园森林世界2019年上半年建成。

苏州乐园欢乐世界关怀每一位的相伴，期待2019年大阳山下再相见！

（陈鹤森 吕莉莉）

今年国庆节出境游很抢手

今年国庆、中秋双节连休，8天长假期间将有大量游客有了去更远地方走走看看的想法。从数据看，目前游客对出境游市场的关注度较高，旅行社预订也在持续升温。目前，各大旅行社都已开始接受国庆订房，包括携程、同程各大OTA也开始推出国庆黄金周开团和关注活动。业内人士预测，随着国庆临近，今年“十一”将迎来出境游新高峰，有兴趣的消费者不妨早下手。

记者从多家旅行社了解到，从出境游客源情况看，东南亚人气最旺，依旧是出境游的目的地。现在的机票价格已经比8月底前涨了不少，所以有国庆期间到东南亚目的地旅游的客人，建议尽早预订。

此外，海岛游出境游来势相当火爆，已夏、沙巴、长滩岛、斯里兰卡等地都是目前预订热门选择。游客的出行日期普遍集中在9月中旬的团体游以及国庆节假期出游的机票为主，以舒适住宿、半自助游、当地一日游为典型需求居多，游客更愿意在酒店、国际大交通、保险等服务上支付更多费用，以提高出游体验。

在海外长线旅游市场需求方面，尤以美国、新西兰、加拿大、中东非美澳游为主，春节期间，海外长线游市场的需求量也呈现出逐年上升的趋势，特别是欧洲游，还有有着各种风格迥异、中西合璧的建筑，汇聚了各种特色的美食和风俗，充满了文艺范儿。2017年7月8日，在波兰克拉科夫举行的第41届世界遗产大会上，黔东南申遗成功，成为中国第52项世界遗产。现在，这座美丽的景色无不令游客驻足，美不胜收。今秋厦门的旅游业也将掀起一个高潮。

苏州夕阳红国际旅行社就抓住了这一机遇，推出了厦门集美鼓浪屿土楼纯玩六日游线路，报价是5880元。

游客参加此线路，可以游“千年古刹”、闽南著名寺院、闽南儒学流派所在地南普陀寺，参观王氏、大士殿、大悲殿等，看到闽南最浪漫的最高学府厦门大学的外景，厦门大学称得上是海内外最美丽的校园之一，学校的正大门与南普陀寺景区大门紧临。另一边则是美丽的海景，小嶝岛的美丽山地。在著名的侨乡集美感受美丽的山海风光。

（陈鹤森）

金砖国家会议后厦门成秋游热门地

厦门本来就是一个秀丽清新的城市，空气和阳光都很好。每年的九十月，厦门便是热门的小清新圣地。此前，金砖国家会议又在厦门召开，热闹非凡，特别是鼓浪屿那美丽的建筑、海景，特别是人文古迹，还蕴藏着各种风格迥异、中西合璧的建筑，汇聚了各种特色的美食和风俗，充满了文艺范儿。

今年是加拿大建国150周年，加拿大政府为此宣布，2017年-2018年全国公园对所有个人免票入园，加拿大是近年来最受欢迎的热门目的地，预计免费政策将会成为各旅游企业营销的重点。



自费纯玩 无强制消费

三省夕阳红

河北-山西-河南夕阳红三省双卧10日游

西柏坡/五台山/蓝莓木塔/云冈石窟/晋祠/常家庄园/平遥古城/王家大院/洪洞大槐树/黄河壶口瀑布/关帝庙/晋祠寺/五老峰/郝家村/五仙山/郭亮村/南坪水乡 特别赠送价值398元泰国乳胶枕一个，山西大礼包一份。

每月20日|敬老惊爆价:2088元/人起

苏州旅行社有限公司
苏州市姑苏区平四路四号(平门楼茶楼旁)
计调王先生:18362516510,18856816817
经理:13912771509

泰州一日游

(全程无自费景点)

望海楼、乔园、桃园
泰州老街、梅兰芳故居

- ★ 酒店+早餐+往返车票+导游+保险=38元
- ★ 酒店+当地特色餐=45元
- ★ 酒店+往返车票+导游+保险=55元
- ★ 机票+酒店+往返车票+导游+保险=155元
- 9月18日，你想不想饱览一下她的美景，欢迎咨询电话:67778163，
(陈鹤森 陈东兵)

每周六、周日发班
门市价:99元/人
全程纯玩 0自费

苏州各大旅行社均可报名 咨询电话: 6787-5823

